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ILUSTRACNITEST - PRIJIMACI ZKOUSKY 2021
KLIC SPRAVNYCH RESENI
CESKY JAZYK A LITERATURA 5
KOD TESTU: C5PID21COTO1

Pocdet Celkem Uzavienych Otevienych
uloh 28 22 6
Uloha Spravné fedeni Body

1 c 1

2 D 1

3 B 1

4 D 1

5 max. 2 body
5.1 starého psa novym kouskdim nenaucis 1b.

5.2 nosit dfivi do lesa 1b.

6 max. 3 body
6.1 E 1b.

6.2 1b.
6.3 A 1b.

7 max. 2 body
7.1 podmét: mracno; pfisudek: znepfijemnilo 1b.

7.2 podmét: Michal i rodice; pfisudek: rozlusti 1b.
ZSD musi byt spravné urcena, spravné rozdélena na podmétovou
a prisudkovou ¢ast a pravopisné spravné zapsana.

8 max. 2 body
8.1 ANO 4 podulohy 2 b.
8.2 ANO 3 podulohy 1 b.
8.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
8.4 NE

9 B 1
10 A 1
11 A 1
12 C 1
13 max. 2 body
13.1 ANO 4 podulohy 2 b.
13.2 NE 3 podulohy 1 b.
13.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
134 ANO
14 A 1
15

1. ¢ast E
2. ¢ast A
3. ¢ast c
4. East F 3
5. ¢ast D
6. Cast B

Body Ize ziskat pouze v ptipadé, ze vSechny ¢asti textu jsou

sefazeny spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bodd.

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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sypek, naramné, navsi, vinice max. 4 body
Za chybu je povazovano: a) nenalezeni slova s pravopisnou chybou, 0 chyb 4 b.
16 b) zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 1 chyba 3 b.
Ptiklad hodnoceni: sypek, ndramné, drahoceny (2 slova nenalezena, 2 chyby 2 b.
1 slovo neodpovida zadani = 3 chyby) - 1 bod 3 chyby 1 b.
4 a vice chyb 0 b.
1,6,8 max. 3 body
Za chybu je povaZovano: a) nenalezeni hledaného slova, 0 chyb 3 b.
17 b) zapis jakékoli Cislice ¢i jakéhokoli slova, které nevyhovuji zadani 1 chyba 2 b.
ulohy. Ptiklad hodnoceni: 1, 3, 8 (1 ¢islo nenalezeno, 2 chyby 1 b.
1 Cislo neodpovida zadani = 2 chyby) - 1 bod 3 avice chyb 0 b.
18 max. 2 body
18.1 NE 4 podulohy 2 b.
18.2 NE 3 podulohy 1 b.
18.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
18.4 ANO
19 D 1
20 C 1
21 max. 2 body
21.1 NE 4 podulohy 2 b.
21.2 NE 3 podulohy 1 b.
21.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
21.4 ANO
vtom, dol{, tam max. 3 body
Za chybu je povazovano: a) nenalezeni pfislovce, 0 chyb 3 b.
22 b) zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zaddni tlohy. 1 chyba 2 b.
Pfiklad hodnoceni: dol(, kdyz, tam (1 slovo nenalezeno, 2 chyby 1 b.
1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) > 1 bod 3 avice chyb 0 b.
23 max. 2 body
231 NE 4 podulohy 2 b.
23.2 ANO 3 podulohy 1 b.
23.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
23.4 ANO
24 max. 2 body
24.1 umeélec 1b.
24.2 napf. pohlavek 1b.
25 D 1
26 B 1
27 C 1
28 max. 4 body
28.1 C 1b.
28.2 A 1b.
28.3 D 1b.
28.4 E 1b.
CELKEM 50 bodu

Vzhledem k vysoké variabilité moznych zakovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento kli¢ viechny
akceptovatelné odpovédi.
Obsah klice spravnych feseni je chranén autorskymi pravy. Jakékoli jeho uziti, jakoz i uZiti jakékoli jeho ¢asti pro
komer¢ni ucely ¢i pro jejich pfimou i nepfimou podporu bez pfedchoziho explicitniho pisemného souhlasu CZVV
bude ve smyslu obecné zavaznych pravnich norem povazovano za poruseni autorskych prav.
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